

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2019年10月17日
己亥年九月十九



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期四
第12228期 (今日8版)

习近平向首届世界科技与发展论坛致贺信

新华社北京10月16日电 首届世界科技与发展论坛16日在北京召开。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平指出,当前,新一轮科技革命和产业变革不断推进,科技同经济、社会、文化、生态深入协同发展,对人类文明演进和全球治理体系发展产生深刻影响。以科技创新推动可持续发展成为破解各国关心的一些重要全球性问题的必由之路。

习近平强调,中国一贯秉持开放合作,坚持把联合国可持续发展议程同本国发展战略和国情有机结合,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续的发展。希望论坛促进各国科学家、教育家、企业家携手合作,凝聚共识,交流思想,深化合作,为推动构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议在京举行

习近平亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表

会议传达习近平关于庆祝活动的重要讲话 对学习贯彻讲话精神作出部署

新华社北京10月16日电 中华人民共和国成立70周年庆祝活动总结会议16日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见庆祝活动筹办工作有关方面代表,向他们表示衷心感谢和诚挚问候,对他们工作中取得的优异成绩给予充分肯定,勉励大家奋发有为、再立新功。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山参加会见。中共中央政治局常委王沪宁参加会见并在总结会议上讲话。

16日上午,人民大会堂北大厅华灯璀璨、气氛热烈。10时许,习近平等来到这里,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手、不时交谈,并合影留念。

日前,习近平主持召开中央政治局常委会会议,专门听

取庆祝活动总结报告并发表重要讲话。习近平指出,这次庆祝活动是国之大典,气势恢弘、大度雍容,纲维有序、礼乐交融,充分展示了新中国成立70年来的辉煌成就,有力彰显了国威军威,极大振奋了民族精神,广泛激发了各方面力量。庆祝活动是在第一个百年即将到来之际,全党全国各族人民万众一心,朝着全面建成小康社会目标奋进的一次伟力凝聚;是在实现中华民族伟大复兴中国梦的征程上,全体中华儿女对共同理想所作的一次豪迈宣示;是在当今世界正经历百年未有之大变局的形势下,中华人民共和国始终巍然屹立于世界东方,并且愈发蓬勃、愈发健强的一次盛大亮相。

习近平指出,庆祝活动涉及单位多、参与人员广、时间跨度长、组织任务重。活动能够取得圆满成功,根本在于党

中央的坚强领导,在于全党全国各族人民的共同努力。

习近平强调,庆祝活动是人民群众爱国主义精神的集中展示,要抓住契机,加强对人民群众爱国主义的教育和引导。庆祝活动体现了继承与创新的有机统一,要总结好做法好经验,用以指导今后的重大庆祝活动。庆祝活动为我们留下了十分宝贵的精神财富,要加强对这些精神财富的发掘利用,使之转化为亿万人民群众奋进新时代的强大动力。

会议传达了习近平在中央政治局常委会会议上的重要讲话。

王沪宁在会上指出,习近平总书记的重要讲话深刻阐述国庆70周年活动成功举办的重大意义,充分肯定庆祝活动筹办工作,对深化和拓展庆祝活动成果提出明确要求,我们要认真学习领会、抓好贯彻落实。庆祝活动的成功举办,

是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是各地区各部门、社会各界和人民群众大力支持的结果,是各工作机构和全体参与人员共同努力的结果,要认真总结成功经验,巩固和拓展庆祝活动成果。要结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入宣传习近平总书记国庆系列重要讲话精神,扎实办好后续有关庆祝活动,深化庆祝活动成果宣传工作,引导广大干部群众把庆祝活动激发的精气神运用到做好改革发展稳定各项工作上。

庆祝活动领导小组副组长丁薛祥、许其亮、黄坤明、蔡奇、肖捷、赵克志、何立峰、李作成参加会议并出席会议。庆祝活动领导小组成员,各工作机构和有关负责同志及工作人员、受阅部队官兵、游行联欢群众、服务保障人员、志愿者、演员人员、安保一线执勤人员代表等参加活动。

丁小强主持召开市委常委会主题教育调研成果交流会强调

做好调查研究成果转化 推动主题教育走深走实

本报讯 记者朱哲报道:16日,市委常委会召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会。市委书记丁小强主持会议并讲话,省委第五巡回指导组同志到会指导。

主题教育开展以来,市委常委会围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧扣“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求,坚持问题导向,聚焦解决本地区本部门存在的突出问题和群众反映强烈热点难点问题,深入一线开展调查研究,面对面听取党员干部群众意见建议。

会上,市委常委会围绕农村饮水安全、县域医共体建设、扫黑除恶专项斗争、整治形式主义官僚主义、社区创文工作、服务少数民族企业员工、推动经济高质量发展

发展、贫困村党组织后继乏人等问题,谈体会、谈认识、谈问题、谈对策,深入交流调研成果,认真分析问题和不足,提出改进工作思路举措。

丁小强指出,要坚持理论联系实际,在学懂弄通做实上下功夫。要牢牢把握学习习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务,用好党的创新理论这个“源头活水”,对标对表习近平总书记视察湖北重要讲话精神和中央决策部署、省委工作安排,把调查研究与学习教育、检视问题、整改落实贯穿始终、贯通起来,坚持用马克思主义立场、观点、方法分析问题、研究问题、解决问题,在理论联系实际的过程中改造主观世界和客观世界,在学以致用、知行合一中指导实践、推动工作。

丁小强要求,要坚持强化问题导向,在真查真改真到位上下功夫。要围绕调研发现的问题,狠抓问题整改落实,做好调查研究“后半篇文章”。要以刀刃向内的自我革命精神挖根溯源,把调查研究和检视问题中发现的突出问题结合起来,从自身差距、工作短板等方面深刻剖析,剖根问底,拿出实实在在的整改措施,推动整改落实持续向深处、痛处发力。要以动真碰硬的斗争精神整改落实,抓住主要矛盾和突出问题,列出问题清单,开准方、拿对药,实行挂图作战,倒排工期、对账销号,以钉钉子的精神一项一项改、一件一件做,真刀真枪解决实际问题。

丁小强强调,要坚持推动事业发展,在实干实效上下功夫。要以此集

中调研取得的阶段性成果为新的起点,瞄准调研过程中发现的差距,围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央决策部署、省委工作安排,聚焦影响和制约咸宁高质量发展的重要领域和关键环节,深入研究持续深化“三抓一优”,加快推进“133”区域和产业布局、做好“稳促调惠防保”、打赢打好“三大攻坚战”、推进长江大保护、实施乡村振兴战略、保障和改善民生、抗旱救灾等重点,从深处发力,向深处扎根,持续推进好调查研究这个重要法宝,把好经验好做法总结出来,把好机制固化下来,把好对策好建议提炼出来,转化成务实管用的工作举措,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章,为推动湖北在中部地区崛起中走在前列贡献咸宁作为。

提出八点意见。这八点意见是我们必须不折不扣贯彻落实到位的基本遵循和根本要求。

回答好这一时代考题,就要落实答题主务。省委十一届六次全会,对贯彻落实习近平总书记重要讲话精神进行全面部署,分析我省在中部地区崛起中面临的新形势新任务,确立了湖北在新时代推动中部地区崛起中的定位,提出湖北要在中部地区崛起中走在前列。这就是我们必须坚决落实的答题主务。

蓝图已经绘就,奋进正当其时。全市上下要进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,牢记初心使命,抢抓战略机遇,奋力谱写新时代咸宁高质量发展新篇章,以高度的政治站位和强烈的政治自觉回答好推动中部地区崛起的时代考题!

(执笔:尹峰)

回答好推动中部地区崛起的时代考题

——论贯彻落实市委五届七次全会精神

本报特约评论员

今年5月,在推动中部地区崛起工作座谈会上,习近平总书记从全局和战略高度,提出了新时代推动中部地区高质量发展的“时代考题”。

回答好这一时代考题,就要明确答题主方向。“中部地区发展势头能不能持续下去?能不能在先进技术、重点领域、关键环节有更大突破?能不能在高质量发展和加快新旧动能转换的道路上越走越好?”这“三个能不能”是习近平总书记发

出的使命之问、历史之问、现实之问、未来之问,也是我们必须明确的时代考题和答题方向。

回答好这一时代考题,就要把准答题要求。习近平总书记从推动制造业高质量发展、提高关键领域自主创新能力、优化营商环境、积极承接新兴产业布局和转移、扩大高水平开放、坚持绿色发展、做好民生领域重点工作、完善政策措施和工作机制等方面,对推动中部地区高质量发展

省、市三季度经济运行调度电视电话会强调
确保圆满完成全年各项任务

本报讯 记者周荣华报道:16日,我省召开经济运行调度电视电话会。市委副书记、市长王远鹤在咸宁分会场参加会议。会后,王远鹤就贯彻落实此次会议精神讲话,要求全市各级确立目标导向,负重奋进,确保圆满完成全年各项任务。

今年以来,我市坚持稳中求进的工作总基调,统筹做好“稳促调惠防保”各项工作,全市经济社会发展呈现稳开稳走、稳中有进、总体平稳的态势。

王远鹤指出,要负重奋进,确保圆满完成全市今年各项目标任务。各级各地要围绕目标导向,对照工作进度和考评要求,确保目标任务高质量完成。已达到序时进度的,要做好巩固提升工作。目前差距很大的,要再加压力,精准发力,确保完成目标任务。千道理、万道理,完成目标任务是硬道理。要明确目标体系,省委省政府要求我市完成的任务、市委市政府确立的年度目标、行业目标、自身承担的目标和改革创新试点任务,这些目标体系都要逐项对标对表、查漏补缺,确保完成。

王远鹤要求,要奋力攻克工作短板。目前我市经济工作还存在不少短板。“争”的方面,工作前瞻性不够,主动性不强。“谋”的方面,发展的方法不多,囿于惯性思维,缺乏创造性。“落”的方面,抓落实的力度不强,有待提高政务效率。“统”的方面,统筹协调不优,上下贯通不够。必须精准发力,切实解决好这些方面的短板。

王远鹤强调,要统筹抓好今年年底、明年初各项工作。统筹安排好各方面工作,列出清单,明确时间节点,责任到人。要点确保今年年底收好关,明年开好局。要做好“十四五”规划,做好政府债券项目申报,明确明年的思路、目标和举措。

我市召开新闻发布会

脱贫攻坚取得决定性进展

本报讯 记者宋文虎报道:16日,我市召开2019年脱贫攻坚新闻发布会,通报全市脱贫攻坚情况。市扶贫攻坚领导小组办公室、崇阳县、通山县、通城县相关负责同志分别通报情况并答记者问。

近年来,我市坚持把脱贫攻坚作为重大政治任务和第一民生工程,坚持“两不愁三保障”脱贫标准,尽锐出战,下足绣花功,取得决定性进展。

2014年至2018年底,全市建档立卡贫困人口由38.3万人减至2.3万人,贫困县由192个减至12个,贫困发生率从17.63%降至1.06%,今年4月底,崇阳、通山实现脱贫摘帽;“双保险”产业扶贫模式得到国务院扶贫办高度肯定,全省第一家减贫防贫服务中心在通城成立,“135”林下生态养鸡模式等五种产业扶贫模式全面推广;232家民营企业参与“百企帮百村”精准扶贫行动,累计投入资金5.3亿元,实施发展项目527个,252个村19012名贫困户受益;完成农村公路安全生命防护工程7862.4公里、20户以上通组公路建设306.5公里,贫困村“九有”达标100%。

下一步,我市将结合“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,聚焦脱贫攻坚工作中存在的不足与问题,抓重点、补短板,坚决打赢脱贫攻坚战。

“三抓一优”看亮点

立足园区 服务发展

咸宁高新区投资集团有限公司特约刊登

招商热线:0715-8066400

扩规增效

10月13日,咸安经济开发区浮山办事处孵化园,湖北捷优信达电子有限公司车间,工人们正在流水线上忙碌。该公司主要从事电子线束产品研发、生产及销售,年产值3000多万元。为扩大产能,公司正新建研发中心和厂房,力争产值翻番。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄

